

Biała Piska, 20.08.2018 r.

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup i dostawa nowego, średniego samochodu pożarniczego dla OSP Biała Piska”

Zgodnie z art. 38 ust.2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2017 poz.1579 ze zm.) w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie informujemy, że:

Pytanie 1 do SIWZ załącznik 1a, pkt 6d

Czy Zamawiający dopuści: „niezależny system ogrzewania dla kabiny i przedziału pracy autopompy, przy czym w kabinie pojazdu zamontowany fabryczny system ogrzewania przez producenta podwozia, a przedział autopompy z systemem ogrzewania innego producenta”?

Odpowiedź nr 1

Tak. Zamawiający dopuszcza systemy ogrzewania innych producentów.

Pytanie 2 do SIWZ załącznik 1a, pkt 8a

Czy Zamawiający dopuści zapis: „W przedziale pracy autopompy, na tablicy sterującej, wymagane są zamontowane włączniki do uruchamiania silnika pojazdu oraz wyłączania silnika pojazdu, bez załączenia z tej pozycji autopompy, ale z możliwością jej wyłączenia”?

Odpowiedź nr 2

Tak. Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.